

Vabilo na odprtje in zaključek 22. Festivala za tretje življenjsko obdobje

vabilo

V Cankarjev dom v Ljubljano od 27. do 29. septembra prihaja že 22. Festival za tretje življenjsko obdobje (F3ŽO), največji dogodek za starejše v Evropi in osrednja obeležitev Mednarodnega dne starejših (1. oktobra) v Republiki Sloveniji. V soorganizaciji Proeventa, Ministrstva za solidarno prihodnost in Mestne zveze upokojencev Ljubljana in pod častnim pokroviteljstvom predsednice RS dr. Nataše Pirc Musar, bo na Festivalu tradicionalno na voljo veliko predavanj, delavnic, aktivnosti in izdelkov za aktivno in zdravo staranje. **Vzporedno s festivalom pa v letošnjem letu poteka tudi 15. Mednarodni sejem zbirateljstva Collecta.**

V treh dneh se bo zvrstilo **več kot 110 pevskih, plesnih in glasbenih nastopov**, **več kot 40 brezplačnih izobraževalnih dogodkov in delavnice**, potekale pa bodo številne **predstavitve izdelkov in storitev za aktivno staranje** na **številnih razstavnih prostorih** ter **7 strokovnih razprav**. V okviru festivala se nadaljuje akcija **Računalniki za starejše** v sodelovanju z **Društvom Duh časa**, v okviru katere bodo organizatorji in društvo starejšim, ki težje dostopajo do opreme, podarili obnovljene računalniške komplete z odprtokodno programsko opremo.

VABILO NA SLAVNOSTNO ODPRTJE 22. FESTIVALA

Vabljeni na slavnostno odprtje že 22. Festivala za tretje življenjsko obdobje, ki bo potekalo v Linhartovi dvorani Cankarjevega doma v sredo, 27. septembra 2023, ob 10. uri. Slavnostno odprtje tudi to leto poteka v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. Za kulturni vložek bodo poskrbeli številni gostje, med njimi **Združeni slovenski veteranski orkester** pod vodstvom **Erвина Hartmana**, **Diška** (vokal in kitara) ter **Jan Lužnik** (spremljevalni vokal in električna kitara). Udeležence na svečanosti bodo nagovorili **g. Marjan Sedmak**, MZU Ljubljana, soorganizator festivala, in **ga. Vlasta Nussdorfer**, predsednica Programskega sveta festivala, **g. Simon Maljevac**, minister za solidarno prihodnost, soorganizator festivala, župan Mestne občine Ljubljana **g. Zoran Jankovič** ter osrednja govornica **predsednica RS. dr. Nataša Pirc Musar**.

REZERVACIJE VSTOPNIC ZA NOVINARJE: brezplačno vstopnico rezervirajte do 21. septembra s potrditvijo na elektronski naslov gaja.lah@proevent.si.

VABILO NA URADEN ZAKLJUČEK 22. FESTIVALA

Vabljeni na **uradni zaključek** 22. Festivala za tretje življenjsko obdobje, ki bo potekal v **Kosovelovi dvorani Cankarjevega doma** v petek, 29. septembra 2023, ob 15. uri. Organizatorji pripravljajo pogovor **6 županj in županov** na temo skrbi za starejše, projektov na temo izboljšanja kakovosti življenja starejših v lokalnih skupnostih, predstavitev primerov dobrih praks idr., ki ga bosta vodili **ga. Vlasta Nussdorfer**, predsednica Programskega sveta festivala, in **ga. Biserka Marolt Meden**, svetovalka predsednice Republike Slovenije za družbene dejavnosti.

REZERVACIJE VSTOPNIC ZA NOVINARJE: brezplačno vstopnico rezervirajte do 21. septembra s potrditvijo na elektronski naslov gaja.lah@proevent.si.

Vsi smo ena generacija!

Festival za tretje življenjsko obdobje bo v letošnjem letu potekal pod častnim pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar.